

**2006 No. 3243**

**DEFENCE**

**The Armed Forces (Entry, Search and Seizure) Order 2006**

ISBN 0-11-075424-7

---

**CORRECTION**

Page 12, article 15(6)(b), line three: "...mentioned in paragraph 2(c)..." should read, "...mentioned in paragraph (2)(c)..." ; and

Page 12, article 15(8)(b), line one: "...but for paragraph 1(c)..." should read, "...but for paragraph (1)(c)..."

*January 2007*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament